



**Republika e Kosovës / Republika Kosova / Republic of Kosova
Komuna e Podujevës / Opština Podujevo / Municipality of Podujeva**

Plan i punës së zyrës për Informim për vitin 2023

Në kuadër të planit të punës së Zyrës për Marrëdhënie me Publikun dhe Informim është paraparë; përgatitja e lajmeve, njoftimeve, thirrjeve, përgatitja e njoftimeve për dokumente që kalojnë në diskutim publik, përgatitja e kalendarit për mbajtjen e takimeve publike të KAB, dhe dëgjimeve buxhetore si dhe publikimi i tyre në ueb faqen zyrtare të Komunës së Podujevës, dhe në rrjetet sociale.

Gjatë këtij plani është paraparë edhe dërgimi i njoftimeve, lajmeve dhe komunikatave në portalet dhe mediat lokale dhe qendrore, si dhe komunikimi dhe prononcimet për medime të ndryshme brenda muajit.

Plani i punës së ZMPI mund të ketë ndryshime gjatë zbatimit të tij duke u bazuar në kërkesat dhe njoftimet që vijnë nga ana e kryetarit, kryesuesit të kuvendit dhe drejtorëve të drejtorive komunale gjithashtu edhe nga MAPL, e cila monitoron punën dhe publikimet e zyrës së informimit.

Për periudhën Janar-Dhjetor 2023, janë planifikuar rreth 150 aktivitete.

1. Janar	<ol style="list-style-type: none">1. Përgatitja e lajmeve dhe njoftimeve për aktivitetet e kryetarit, drejtorive komunale dhe kuvendin komunal.2. Përgatitja e njoftimeve dhe lajmeve për mbajtjen e debateve-konsultimeve publike me qytetarë të dala nga kuvendi komunal.3. Publikimi i njoftimeve dhe lajmeve për mbajtjen e mbledhjeve të Kuvendit Komunal, KPF-së dhe Komitetit për Komunitete.4. Publikimi i thirrjeve të OJQ-ve për takime me grupe të ndryshme të interesit.5. Përgatitja e përgjigjeve drejtuar zyrës së ZMPI nga medime të ndryshme, lokale dhe qendrore.6. Përgatitja e raporteve javore të ZMPI, për kryetarin.7. Përcjellja e ftësive për përcjelljen e aktiviteteve si dhe përcjellja e lajmeve-komunikatave për aktivitetet e realizuara.8. Promovimi i librit të shkrimtarit, "Lutfi Lepaja", dhe aktivitete nga DKRS9. Kupa e qytetit, Turne në Futsall etj.10. Përcjellja e aktiviteteve për shënimin e përvjetorit të rënies së dëshmorëve Zahir Pajaziti, Hakif Zejnullahu dhe Edmond Hoxha
-----------------	--

2. Shkurt	<ol style="list-style-type: none"> 1. Përgatitja e lajmeve dhe njoftimeve për aktivitetet e kryetarit, drejtorive komunale dhe zyrën e kuvendit. 2. Përgatitja e njoftimeve dhe lajmeve për mbajtjen e debateve-konsultimeve publike me qytetarë. 3. Publikimi i njoftimeve dhe lajmeve për mbajtjen e mbledhjeve të Kuvendit Komunal, KPF-së KKSBS-së dhe Komitetit 4. për Komunitete. 5. Përgatitja e raporteve javore të ZMPI, për kryetarin. 6. Përgatitja e njoftimit për organizimin e 17 Shkurtit-Përvjetorit të Shpalljes së Pavarësisë së Kosovës. 7. Publikimi i thirrjeve për aplikim në subvencione 8. Përgatitja e përgjigjeve të emailave te mediave lokale dhe qendrore 9. Përcjellja e ftesave për përcjelljen e aktiviteteve si dhe përcjellja e lajmeve-komunikatave për aktivitetet e realizuara. 10. Hartimi i Strategjisë për Komunikim me Publikun 2023-2026 11. Gjithashtu në muajin Shkurt janë paraparë edhe aktivitete tjera si; 12. Dita e Pavarësië, aktivitet kulturo-sportiv nga DKRS 13. Përfundimi i restaurimit të objektit me vlerë të trashëgimisë kulturore në fshatin Sfeqël 14. Përfundimi i rrugës “Skënderbeu”
3. Mars	<ol style="list-style-type: none"> 1. Përgatitja e lajmeve dhe njoftimeve për aktivitetet e kryetarit, drejtorive komunale dhe zyrën e kuvendit. 2. Publikimi i njoftimeve dhe lajmeve për mbajtjen e mbledhjeve të Kuvendit Komunal, KPF-së dhe Komitetit për Komunitete. Përgatitja e njoftimeve dhe lajmeve për mbajtjen e debateve-konsultimeve publike me qytetarë. 3. Publikimi i thirrjeve për aplikim në subvencione nga drejtoritë komunale 4. Përgatitja e raporteve javore të ZMPI, për kryetarin. 5. Publikimi i dokumenteve si Rregullore dhe plane të cilat duhet të dalin në diskutim publik me qytetarë. 6. Aktivite përkujtimore me 5 Mars për Epopenë e UÇK-së. 7. Përgatitja e përgjigjeve të emailave te mediave lokale dhe qendrore 8. Përcjellja e ftesave për përcjelljen e aktiviteteve si dhe përcjellja e lajmeve-komunikatave për aktivitetet e realizuara. 9. 24 mars, aktivitet me bicikleta (Aktivitet nga DKRS) 10. Aktivitete për 7 Mars (Ditën e Mësuesit) nga drejtoria e Arsimit dhe 8 Mars nga kabineti i kryetarit për ditën e gruas
4. Prill	<ol style="list-style-type: none"> 1. Përgatitja e lajmeve dhe njoftimeve për aktivitetet e kryetarit, drejtorive komunale dhe zyrën e kuvendit. 2. Publikimi i dokumenteve si Rregullore dhe plane të cilat duhet të dalin në diskutim publik me qytetarë të cilat dalin nga kuvendi komunal. 3. Publikimi i njoftimeve dhe lajmeve për mbajtjen e mbledhjeve të Kuvendit Komunal, KPF-së KKSBS-së dhe Komitetit për Komunitete. 4. Publikimi i thirrjes për subvencione nga drejtoritë komunale 5. Përgatitja e 4 raporteve javore për zyrën e kryetarit 6. Përgatitja e përgjigjeve të emailave te mediave lokale dhe qendrore 7. Përcjellja e ftesave për përcjelljen e aktiviteteve si dhe përcjellja e lajmeve-komunikatave përaktivitetet e realizuara. 8. Përcjellja e aktiviteteve në fillimin e punimeve në realizimin e projekteve të ndryshme nga drejtoritë komunale 9. Në prill, Montimi i pajisjeve të fushës të basketbollit ne ambient te hapur 10. 23 prilli – dita ndërkombetare e librit

<p>5. Maj</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Përgatitja e lajmeve dhe njoftimeve për aktivitet e kryetarit, drejtorive komunale dhe zyrën e kuvendit. Përgatitja e njoftimeve për mbajtjen e debateve-konsultimeve publike me qytetarë. 2. Publikimi i njoftimeve dhe lajmeve për mbajtjen e mbledhjeve të Kuvendit Koinunal, KPF-së dhe Koniitetit për Komunitete. 3. Publikimi i thirrjeve dhe ftesave në interes të qytetarëve 4. Përgatitja e raporteve javore për zyrën e kryetarit 5. Përgatitja e informatave dhe emailave për mediat 6. Përcjellja e ftesave për përcjelljen e aktiviteteve si dhe përcjellja e lajmeve-komunikatave për aktivitetet e realizuara. 7. 5 Maji Dita e Dëshmorëve – përcjellja e aktiviteteve 8. 5 maji aktivitet kulturor dhe sportiv dhe garat shkollore në sport. 9. 17 maj , aktivitet sportiv për nder të futbollistëve të KF Llapi, 10. 14 maj Turnir për nder të Emin Simnicës
<p>6. Qershor</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Përgatitja e lajmeve dhe njoftimeve për aktivitet e kryetarit, drejtorive komunale dhe zyrën e kuvendit. 2. Përgatitja e njoftimit për mbajtjen e debatit publik me qytetarë për punën gjashtëmujore të qeverisjes komunale 3. Publikimi i komunikates - raportit gjashtëmujor të punës së komunës 4. Përgatitja e raporteve javore të ZMPI 5. Publikimi i listave të përfituesëve të subvencioneve 6. Publikimi i dokumenteve si Rregullore dhe plane të cilat dalin në diskutim publik me qytetarë nga kuvendi komunal. 7. Publikimi i njoftimeve dhe lajmeve për mbajtjen e mbledhjeve të Kuvendit Komunal, KPF-së, KKSB-së dhe Komitetit për komunitete. 8. Publikimi i kalendarit të dëgjimeve buxhetore të Kornizës Afatmesme Buxhetore 9. Publikimi i thirrjeve për subvencione 10. Shënimi i 1 qershorit - ditës së fëmijëve në bashkëpunim me DKA 11. Aktivitete nga DKA 9 qershor 12. Shënimi i 19 – Qershorit, ditës e çlirimit të Podujevës, aktivitete kulturore-sportive 13. 20 Turnir ndërkombëtar në karate 14. 23 qershor- dita olimpike
<p>7. Korrik</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Përgatitja e lajmeve dhe njoftimeve për aktivitetet e kryetarit, drejtorive komunale dhe zyrën e kuvendit. 2. Përgatitja e njoftimeve dhe lajmeve për mbajtjen e debateve-konsultimeve publike me qytetarë të cilat dalin nga kuvendi komunal 3. Përgatitja e raporteve javore të ZMPI për zyrën e kryetarit 4. Përgatitja e përgjigjeve të emailave të mediave lokale dhe qëndrore 5. Publikimi i njoftimeve dhe lajmeve për mbajtjen e mbledhjeve të Kuvendit Komunal, KPF-së dhe Komitetit për Komunitete. 6. Njoftime të ndryshme nga drejtoritë në interes të qytetarëve 7. Përcjellja e ftesave për përcjelljen e aktiviteteve si dhe përcjellja e lajmeve-komunikatave për aktivitetet e realizuara. 8. Publikimi i kalendarit për aktivitetet e javës së Diasporës. 9. Fillimi i aktiviteteve “Java e diasporës”. 10. Përcjellja e punimeve në Stacionin e Autobusëve, Urgjencën e Qytetit etj. 11. Fillimi i punimeve në ndërtimin e Qendrës Rezidenciale 12. Përfundimi i projekteve në fushën e infrastrukturës dhe shërbimeve publike

8. Gusht	<ol style="list-style-type: none"> 1. Përgatitja e lajmeve dhe njoftimeve për aktivitetet e kryetarit, drejtorive komunale dhe zyrën e kuvendit. Publikimi i dokumenteve si Rregullore dhe plane të cilat duhet të dalin në diskutim publik me qytetarë nga kuvendi komunal 2. Publikimi i kalendarit për organizimin e dëgjimeve buxhetore të cilat mbahet nga drejtoria e Financave në bashkëpunim me ZMPI 3. Publikimi i njoftimeve dhe lajmeve për mbajtjen e mbledhjeve të Kuvendit Komunal, KPF-së, KKSB-së dhe Komitetit për Komunitete. 4. Publikimi i kalendarit për organizimin e dëgjimeve publike për përgatitjen e buxhetit për vitin 2022. 6. Publikimi i ftesave dhe thirrjeve nga drejtoritë e ndryshme në interes të qytetarëve _____ 5. Përgatitja e raporteve javore të ZMPI për zyrën e kryetarit 6. Përgatitja e procesverbaleve nga dëgjimet buxhetore të mbajtura 7. Gurthemeli për ndërtimin e Qendrës Multifunktionale 8. Përrurimi i shtrirjes së ndricimit publik në qytet dhe fshatra 9. Shënimi i ngjarjeve rinore e sportive 10. Përcjellje e aktiviteteve gjatë shpërndarjes së mekanizmit bujqësor 11. Përcjellja e ftesave për përcjelljen e aktiviteteve si dhe përcjellja e lajmeve-komunikatave për aktivitetet e realizuara. 12. Aktivitet më 18 gusht nga DKRS në bashkëpunim me federatën e Triathlonit të Kosovës
-----------------	--

9. Shtator	<ol style="list-style-type: none"> 1. Përgatitja e lajmeve dhe njoftimeve për aktivitetet e kryetarit, drejtorive komunale dhe zyrën e kuvendit. 2. Përrurimi i shkollave dhe çerdheve 3. Publikimi i dokumenteve si Rregullore dhe plane të cilat duhet të dalin në diskutim publik me qytetarë. që dalin nga kuvendi komunal 4. Përgatitja e përgjigjeve të emailave të mediave lokale dhe qendrore 5. Publikimi i njoftimeve dhe lajmeve për mbajtjen e mbledhjeve të Kuvendit Komunal, KPF-së, dhe Komitetit për Komunitete 6. Publikimi i thirrjeve dhe ftesave nga drejtoritë komunale në interes të qytetarëve 7. Përgatitja e raporteve mujore të ZMPI për zyrën e kryetarit 8. Përcjellja e ftesave për përcjelljen e aktiviteteve si dhe përcjellja e lajmeve-komunikatave për aktivitetet e realizuara. 9. Shënimi i fillimit të vitit të ri shkollor 10. Fillimi i punimeve për ndërtimin e shkollës së mesme në Podujevë 11. Fillimi i punimeve në ndërtimin e parkingut nëntokësor 12. Shënimi i Betejës së Kaqandollit më 15 shtator 13. Përrurimi i asfalteve në qytet dhe fshatra 14. Realizimi i projekteve në fushën e bujqësisë
10. Tetor	<ol style="list-style-type: none"> 1. Përgatitja e lajmeve dhe njoftimeve për aktivitetet e kryetarit, drejtorive komunale dhe zyrën e kuvendit. 2. Publikimi i dokumenteve si Rregullore dhe plane të cilat duhet të dalin në diskutim publik me qytetarë që dalin nga kuvendi komunal 3. Publikimi i njoftimeve dhe lajmeve për mbajtjen e mbledhjeve të Kuvendit Komunal, UF-së, KKSB-së dhe Komitetit për Komunitete 4. Publikimi i njoftimeve dhe ftesave nga drejtoritë e ndryshme të cilat janë në interes të informimit të qytetarëve. 5. Aktivitete sensibilizuese kundër kancerit të gjirit organizuar nga zyra për Barazi Gjinore në bashkëpunim me zyrën e kryetarit. 6. Përgatitja e raporteve javore të ZMPI 7. Përgatitja e përgjigjeve të emailave të mediave lokale dhe qendrore 8. Përcjellja e ftesave për përcjelljen e aktiviteteve si dhe përcjellja e lajmeve-komunikatave për aktivitetet e realizuara. 9. Panairi për të gjitha sportet, në bashkëpunim me komitetin olimpiq të Kosovës 10. Ndeshje miqësore në hendboll në përvjetorin – Butrint Bajrami 11. Aktivitet më 31 Tetor nga DKRS në bashkëpunim me klubin “Kroni”- aktivite sportive

<p>11.Nëntor</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Përgatitja e lajmeve dhe njoftimeve për aktivitetet e kryetarit, drejtorive komunale dhe zyrën e kmvendit. 2. Publikimi i njoftimeve dhe lajmeve për mbajtjen e mbledhjeve të Kuvendit Komunal, KPF-së dhe Komitetit për Komunitete. 3. Publikimi i njoftimeve dhe ftesave të cilat janë në interes të informimit të qytetarëve. 4. Publikimi i dokumenteve si Rregullore dhe plane të cilat duhet të dalin në diskutim publik me qytetarë që dalin nga kuvendi komunal 5. Përgatitja e raporteve javore të ZMPI 6. Përgatitja e përgjigjeve të emailave te mediave lokale dhe qendrore 7. Përcjellja e ftesave për përcjelljen e aktiviteteve si dhe përcjellja e lajmeve-komunikatave për aktivitetet e realizuara. 8. Realizimi i projekteve në fushën e administratës – promovimi i tyre 9. Përrurimi i projekteve në ndërtimin e urave, shtrirjes së kanalizimeve, ndërtimin e trotuareve etj. 10. Përcjellje të ngjarjeve dhe komunikim i vazhdueshëm me mediat dhe informim për qytetarët në raste të vërshimeve 11. Garat republikane basketboll, voleyboll dhe futboll, garat shkollore vajza dhe meshkuj 12. Aktivitete për shënimin e 28 Nentorit - Ditës së Flamurit
<p>12. Dhjetor</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Përgatitja e lajmeve dhe njoftimeve për aktivitetet e kryetarit, drejtorive komunale dhe zyrën e kuvendit komunal 2. Njoftimi i lajmit për mbajtjen e debatit me qytetarë për punën njëvjeçare të kryetarit të komunës për vitin 2022 3. Publikimi i raportit të punës njëvjeçare të qeverisjes komunale për vitin 2022 . 4.Përgaditja e raportit të punës së ZMPI për vitin 2022 4. Publikimi i dokumenteve si Rregullore dhe plane të cilat duhet të dal in në diskutim publik me qytetarë. 5. Përgatitja e planit të punës së zyrës për Informim për vitin 2023. 6. Publikimi i njoftimeve dhe lajmeve për mbajtjen e mbledhjeve të Ituvendit Komunal, KPF -së, KKSB dhe Komitetit për Komunitete. 7. Publikimi i njoftimeve dhe ftesave të cilat janë në interes të informimit të qytetarëve. 8. Përgatitja e raporteve mujore të ZMPI për zyrën e kryetarit. 9. Përgaditja e përgjigjeve të emailave te mediave lokale dhe qendrore 10. Përcjellja e ftesave për përcjelljen e aktiviteteve si dhe përcjellja e lajmeve-komunikatave për aktivitetet e realizuara. 11. Aktivitete për shënimin e Betejës së Llapashticës më 24 dhjetor 12. Shënimi i Takimeve të Kulturës “Kadri Kadriu” më 26 dhjetor 13. Zgjedhja e sportistit te vitit më 28 Dhjetor

-Publikimi i dokumenteve, lajmeve, raporteve, planeve të ndryshme financiare, njoftimeve dhe ftesave ndikojnë në rritjen e besimit të qytetarëve ndaj institucionit dhe në rritjen e transparencës dhe performances së Komunës së Podujevës, e për të cilat si zyre angazhohemi në vazhdimësi.

Jemi të hapur e transparent me media, ojq e qytetarë në secilën çështje që është me interes për publikun.

Fatri Zhitia – Zëdhënës i Komunës

Liridona Rrahmani – Zyrtare për Informim dhe Monitorim të Mediave

05.01.2023